

正誤表

本書には以下の訂正箇所がございます。
お詫びとともに、訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
p.18 中段囲み内	めい 明	みん 明
p.24 中段の上から4行目	「かんのなのわのこくおう」	「かんのわのなのこくおう」
p.92 リード文1行目	室町時代までの日本は、海外の 交流相手といたら中国と 韓国がほとんどだったよね。	室町時代までの日本は、海外の 交流相手といたら中国と 朝鮮がほとんどだったよね。

(2017年11月現在)